

Prvňáčci jdou prvního září do brněnské zoo zadarmo!

Brno, 31. 8. 2011 – volný vstup do brněnské zoo mají 1. září děti, které jdou ten den poprvé do školy. Zoologická zahrada v Brně tak chce prvňáčkům zpříjemnit náročný den, kterým odstartují svoji „školní éru“.

Děti se mohou těšit na řadu atrakcí, například komentované krmení zvířat, jízdu na ponících nebo dětskou zoo. Tady na ně čeká nejen plný dvorek domácích zvířek, ale také velké množství průlezek, skákadel a houpaček, kde si mohou po škole doslova a do písmene „zařadit“.

Rozpis komentovaného krmení

10.00 - 10.15	Medvěd kamčatský - Beringie
11.00 - 11.15	Zvířata Safari
11.45 - 12.00	Šimpanzi
12.15 - 12.30	Surikaty
15.00 - 15.15	Pekari
15.30 - 15.45	Tamarín žlutoruký

Vzácným dvojjazyčníkům se daří dobře!

(dvojjazyčník wahrenův)

Ve středu 24. srpna se v zoo v Brně narodila mlád'ata dvojjazyčníka. Jde o kriticky ohrožený druh plazů, který je v Evropě vidění jen v několika málo zoologických zahradách, včetně brněnské zoo.

Právě v Brně se podařilo odchovat celkem 24 mlád'at, která už v této chvíli sama přijímají potravu a daří se jim dobře. Mlád'ata se živí mini cvrčky a většinu dne odpočívají tak, že jsou zavrtaná do speciálního substrátu.

Co bude s mladými dvojjazyčníky dál se uvidí nejdříve za půl roku, s největší pravděpodobností ale poputují do jiných zoologických zahrad.

Dvojjazyčníci obývají ve volné přírodě prostorově omezenou lokalitu (asi 100 km čtverečních) listnatých lesů na severu Haiti a Dominikánské republiky. Velikost populace těchto ještěrek je v současnosti odhadována pouze na několik desítek jedinců, dá se tedy říct, že jsou na pokraji zániku. Ve své domovině je totiž tento plaz pronásledován lidmi, kteří věří v jeho jedovatost. Dvojjazyčníci jsou údajně dodnes používáni i k rituálům voodoo.

Příměstské tábory v Zoo Brno

Příměstské tábory v brněnské zoo mají svou dlouholetou tradici. Letošní prázdniny využilo nabídku příměstského tábora v brněnské zoo 189 dětí, které byly rozděleny celkem do 7 turnusů. Děti se v rámci programu seznámily se zoologickou zahradou, účastnily se pozorování zvířat, sportovních i společenských her, absolvovaly celodenní výlet a zkusily si zajímavé zoo-kvízy.

www.facebook.com/zoo.brno

Na facebookové stránce Zoo Brno se každý den dozvíte, co nového se v zoo děje. Přidáváme nově i kategorii „SEZNAMKA“, kde se každé pondělí ráno objeví nový článek o jednom ze zvířat brněnské zoo. Které zvíře to bude, to vyberou sami fanoušci stránky www.facebook.com/zoo.brno

Více informací:

Lucie Kapounová

tisková mluvčí

tel: +420 608 738 325

+420 725 505 376

e-mail: kapounova@zoobrnno.cz

www.zoobrnno.cz